

На каждой границѣ Уѣзда построены были трѣ уиfalные вороты и на нихъ стояла музыка, которая во время шествія ЕЯ ВЕЛИЧЕСТВА играла. Равномѣрно во всѣхъ селеніяхъ, чрезъ кои ЕЯ ВЕЛИЧЕСТВО слѣдоватъ изволила, продолжался при Церквахъ колокольный звонъ. Предъ оными же стояло Духовенство въ облаченіи и съ Крестами въ рукахъ.

Чрезъ все Смоленскe Намѣстничество, отъ одной станціи до другой, находились въ конвой ЕЯ ВЕЛИЧЕСТВА Уѣздныя штатныя Драгунскія команды.

Здѣшние обыватели, обрадованные посѣщеніемъ Премудрой и Всемилостивѣйшей своей Государыни, не только въ селеніяхъ въ великомъ множествѣ собирались, дабы удостоиться зреТЬ Высочайшую ЕЯ Особу, но не менѣе также спеченіе народа обоего пола было и въ селеній въ полѣ, гдѣ они стоя по обѣимъ сторонамъ дороги, бросали на оную, въ проѣздѣ ЕЯ ВЕЛИЧЕСТВА, цѣпты.

Посѣщеніе ЕЯ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА нашей Губерніи сколь само по себѣ есть для насъ драгоцѣнѣйшее, споль наиболѣе умножалась наша радость по тому что ЕЯ ВЕЛИЧЕСТВО удостоила Высочайшаго Своего благовolenія всѣхъ тѣхъ кои здѣсь въ главныхъ чинахъ имѣютъ честь находиться. Въ слѣдствіе чего Всемилостивѣйше жаловала правящаго должностнаго Губернатора, Губернскаго Дворянства Предводителя, Вице-Губернатора, первого члена межевой канторы, и прочихъ разныхъ чиновъ великодушными подарками. Равнымъ образомъ Генералъ Губернатору и его супругѣ Высочайше пожалованы богатые подарки. А при выѣзда ЕЯ ВЕЛИЧЕСТВА изъ границы, сверхъ всѣхъ прежнихъ милостей, получилъ Генералъ Губернаторъ новый знакъ Высочайшаго удовольствія и благовolenія, чрезъ Всемилостивѣйшее отъ ЕЯ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА письмо, коего содержаніе здѣсь слово онь слова включающія: